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Leistungen und Konditionen1 Kreditkarte2

Jahresbeitrag CHF 0 
statt CHF 190

Jahresbeitrag Begleitkarte CHF 0 

Kein Bankkonto erforderlich 
Bargeldbezug
Kommission im In- und Ausland3

	– Bei Bezügen an Geldausgabeautomaten mindestens
	– Bei Bezügen an Bankschaltern mindestens

4,00 %
CHF 10 
CHF 15

Geldtransfer/Quasi-Cash (z.B. über Western Union, Skrill oder Revolut)6 4,00 %

Saldoabfrage
	– iCornèr App
	– iCornèr
	– Geldausgabeautomaten in der Schweiz

gratis
gratis
gratis

Teilzahlungsprogramm
Sie bestimmen, ob Sie Ihren Saldo auf dem Monatsauszug als Totalbetrag oder in Teilbeträgen von monatlich mindestens  
2,5 % bzw. CHF 50 begleichen. 
Max. Jahreszinssatz gemäss Konsumkreditgesetz  
Die Kreditvergabe ist nur erlaubt, falls sie nicht zur Überschuldung führt (Art. 3 lit. n UWG).

13%

Einkäufe in Fremdwährungen
Retail-Wechselkurs der Cornèr Bank AG am Verbuchungstag, zuzüglich Fremdwährungs-Bearbeitungsspesen in Höhe von max. 1,2 %

Transaktionen in CHF im Ausland 1,2 %

Haftung bei Verlust oder Diebstahl der Karte
Bei vollumfänglicher Einhaltung sämtlicher Sorgfaltspflichten CHF 0

Ersatzkarte
	– Sofortiger Kartenersatz und Notbargeld von CHF 1’000 zur Überbrückung finanzieller Engpässe,  
innerhalb von 48 Stunden bei Verlust oder Diebstahl CHF 20

Monatsauszug
	– Monatsauszug (Papierrechnung)
	– Elektronischer Monatsauszug (muss online unter icorner.ch aktiviert werden) 
	– Nachdruck des Papier-Monatsauszuges (pro Auftrag)

CHF 2
gratis 

CHF 10

Zahlungsfrist Monatsauszug
Ab Ausstellungsdatum innerhalb von 25 Tagen

Einzahlungen am Postschalter
Gebühren für Einzahlungen am Postschalter, ab CHF 34

Dank Ihrer Cornèrcard:

	Bezahlen Sie bequem mit dem Smartphone, der Smartwatch oder dem 
Fitnessarmband

	Zahlen Sie den Saldo auf dem Monatsauszug bequem in Raten. Sie bestimmen 
den Betrag, den Sie einzahlen möchten

	Können Sie den Saldo und die Karteneinsätze auf der iCornèr App abrufen

	Kaufen Sie via okcashback.ch ein und Sie erhalten bis zu 11 % Cashback direkt 
auf Ihre Cornèrcard zurück.

	Entdecken Sie einmalige Events auf dem Freizeitportal moments.ch

Top-Leistungen.

	Bezahlen Sie immer mit Ihrer Cornèrcard 
Gold und profitieren Sie kostenlos vom 
weltweiten Einkaufs- und Reiseschutz

	Auch als Partnerkarte erhältlich

	Unser Kundendienst Help Line 24h ist rund 
um die Uhr für Sie da

EXKLUSIVES ANGEBOT.

CORNEEERCARD 

GOLD 

KREDITKARTE  

KOSTENLOS 

STATT CHF 

190.
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E-Access Kreditkarte2

iCornèr App
Überall und jederzeit Zugriff auf die Kartendaten; verfügbar für Smartphone und Tablet



iCornèr
Das Kundenportal für die einfache Verwaltung von Karten, persönlichen Angaben und weiteren Leistungen per Mausklick



Zusatzleistungen inbegriffen Kreditkarte2

Mobile Payment
Für einfaches und sicheres Bezahlen mit dem Smartphone, der Smartwatch oder dem Fitnessarmband. Erfahren Sie mehr unter cornercard.ch/smartpayments



Bestpreis-Garantie5

Sie erhalten die Preisdifferenz zurück, wenn Sie nach einem Einkauf mit Ihrer Cornèrcard denselben Artikel  
in der Schweiz bei einem anderen Anbieter zu einem günstigeren Preis entdecken.
	– Versichert sind in der Schweiz online und in Geschäften gekaufte Artikel
	– Ermässigte Artikel sind von der Versicherung ausgeschlossen
	– Deckungsdauer: 14 Tage

Deckung pro Jahr und pro Schadensfall: 

 

CHF 2’000

Einkaufsschutz-Versicherung5

Versicherung Ihrer Einkäufe mit der Cornèrcard Karte in Geschäften und im Internet weltweit während  
45 Tagen gegen Raub, Diebstahl, Zerstörung sowie Beschädigung.
	– Pro Schadensfall
	– Pro Jahr

 

CHF 2’000
CHF 10’000

Rechtsschutz-Versicherung5

Hilft bei Streitigkeiten im Zusammenhang mit Einkäufen – weltweit und auch im Internet. Rechtsschutz für die Erledigung des Schadensfalles oder Rückerstattung der 
Kosten, max. jedoch

 

CHF 300’000

Reise-Versicherung (Familiendeckung)5

Weltweit für eine unbeschränkte Anzahl Reisen pro Jahr.  
Versicherungsdeckungen und maximale Versicherungssummen pro Ereignis:
	– Annullierungskosten und Reiseunterbrechung und Reise-Assistance: 
	– Reiseverspätung: 
	– Reisegepäck: 
	– Heilbehandlungskosten und Medical Assistance: 
	– Selbstbehalt-Ausschluss für gemietete Fahrzeuge (CDW): 

 

CHF 40’000
CHF 3’000

CHF 10’000
CHF 1’500’000

CHF 10’000

1	 Die vollständige «Preise, Zinsen und Gebühren»-Tabelle ist unter cornercard.ch/d/preise einsehbar.  
2	 Falls keine Kreditkarte ausgestellt werden darf, überreichen wir Ihnen gerne eine Prepaidkarte.
3	 Lotto- (exkl. Swisslos), Wett- und Casinoumsätze gelten als Bargeldbezüge (Gambling).
4	 Je nach eingezahltem Betrag. Detaillierte Informationen unter cornercard.ch/d/einzahlungen
5	 Nur gültig, wenn mit der Karte bezahlt wurde.
6	 Geldtransfer-Geschäfte mittels einer Cornèrcard-Zahlungskarte (einschliesslich Aufladungen von Zahlungskarten Dritter bzw. Geldüberweisungen auf Zahlungskarten 

Dritter) setzen gemäss aktuellen Regeln von Visa und Mastercard voraus, dass der betreffende Karteninhaber vollständig identifiziert worden ist, ein rechtsgültig 
unterzeichnetes Formular A zwecks Feststellung der wirtschaftlichen Berechtigung  zu den Akten genommen und die Identität des Antragstellers auch überprüft worden 
ist. Sollten Sie auch in Zukunft solche Transaktionen durchführen wollen, bitten wir Sie, das über diesen Link verfügbare PDF auszufüllen, zu unterzeichnen und uns 
zusammen mit der Kopie eines gültigen Ausweises (Pass, Identitätskarte, Führerausweis, Ausländerausweis) zu retournieren.

Zusatzleistungen optional Kreditkarte2

Saldo-Versicherung
Die monatliche Prämie beträgt 0,49 % des jeweils offenen Saldos gemäss Monatsauszug. 
Versicherungsschutz durch Saldodeckung auf der Hauptkreditkarte bei unfreiwilligem Verlust des Arbeitsplatzes, vorübergehender vollständiger Arbeitsunfähigkeit, 
Todesfall oder bleibender Invalidität. 
	– Deckung: pro Ereignis max.
	– Ereignis Prämie auf den jeweils offenen Saldos gemäss Monatsauszug

CHF 40’000 
0,49 %

Reiseunfall-Advantage5

Versicherungsdeckung: bei bleibender Invalidität oder Todesfall durch Unfälle während der gesamten Reisedauer.
Maximale Versicherungssummen:
Jahresprämie (Familiendeckung): im 1. Jahr CHF 45 statt CHF 60

CHF 500’000
CHF 45

Privat- und Verkehrsrechtsschutz-Versicherung
Ihre Rechtsschutz-Versicherung unterstützt Sie im Zusammenhang mit Streitigkeiten, die sich im Strassenverkehr, in der Freizeit und bei der Arbeit ereignen. Die 
Versicherungssumme (Anwalts-, Gerichtskosten, usw.) beträgt pro Schadenfall max. CHF 500’000 (ausserhalb der EFTA/EU max. CHF 150’000).
	– Einzeldeckung: Jahresprämie
	– Familiendeckung: Jahresprämie

CHF 205
CHF 280

Garantieverlängerung für elektrische und elektronische Geräte
Versicherungsdeckung: zweijährige Garantieverlängerung für elektrische und elektronische Geräte
Maximale Versicherungssumme: CHF 3’000 pro versichertes Ereignis und pro Jahr. 
Jahresprämie: CHF 59

Automiete bei Hertz5

Weltweit Rabatte auf Miettarife



